(1) BHMA MAPTYPA (7) TPANEZOrPA®EIO AIKHFOPON TPION ©ESEQN

(2) EaPA ENIAIO TPIOEZIO KAGIZMA AIKHFOPON
(3) METOMNH BAGPO KAGIZMATON AIKHFOPON

() BAGPO EAPAT (10) KAGIZMA

(5) ©QKOZ AIKAZTON 11) BAGMIAES

@ AIAXQPIZTIKO STHOAIO

- O egomrAiop6g Tou akpoarnpiov 8a yivel cUuPWva pe Ta TPOTUTIA OXESIA TNS TEXVIKIG
utmnpeoiag Tou Ytroupyeiou AikaiooUvng, Thv TEXVIKT TrEpiypagl} oTadepou e§oTAiopoU,
TOV TrivaKa Tou oTafepoU EOTTAIONOU KaI Ba TOTTOBETNOBEI CUNPWVQ HE TO TTAPOV

ox£€B10 TNG PeAETNG ESoTTAICUO0.

- O Avadoyog — KaraokeuaoTiic 6a mrpémel va pofel ot Afjyn TEAKWY SlaoTdoswy
TOU SIaPOPPWHEVOU XWPOU, TIPIV TNV KATAoKeur Tou e§oTTAiopol Tou Akpoampiou, yia
™MV aropuyr) CPaAudaTwy.
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